

Fesztivál körkép

Egyetemi-főiskolai rendezvények Szegeden

Mint szegedi főiskolás és egyetemista már sok eseményen vettem részt nézőként és szervezőként egyaránt. Az Universitas létrejöttével azonban még nincs hallgatóságot tanulmányaitól függetlenül összefogó rendezvény, amely kihangsúlyozná, hogy az itt tanuló hallgatók egy Egyetem diákjai és nem csupán különböző karokon tanuló hallgatók.

A Szegedi Universitas létrejöttével még nem alakultak ki olyan rendezvények, amelyek az egész szegedi egyetemi-főiskolai diák-ságot magában foglalják. A karok és tanszékek továbbra is szervezik saját, az évek során kialakult néhány napos rendezvényeiket, amelyek bár nagyon jók, csupán egy kar vagy tanszék hallgatóinak szólnak. Ilyen: a Bölcsészkar Napok a BTK hallgatóinak számára, a Law-Fari Napok a jogászok számára, az ÁOK szervezésében a SZEFE Diáknapok, a Gyógyszerésznapok, a GTK és a TTK kari napjai, a Vársárhelyi Mezőgazdasági Főiskolai kar Sárgulás elnevezésű bulija,

vagy a JGYTFK Testnevelés Tanszékének évente megrendezett Trapp-Napja. A felsorolás nem teljes és nem is lehet az hiszen sok esetben egy-egy rendezvényről csak az adott kar vagy tanszék hallgatói szereznek tudomást. Nem említettem még az úgynevezett szakmai jellegű rendezvényeket, mint például az idén tizedik alkalommal megszervezett Közművelődési Konferenciát (KMK), amelyet a JGYTFK Közművelődési Tanszékének hallgatói hoznak össze évről-évre, és amelynek idén, többek között Kepes András, Jankovics Marcell és Jancsó Miklós is vendége volt.

Jelenleg Szeged egyik legnagyobb diákfesztiválja, a JGYTFK HÖK szervezésében az idén tavasszal ötödik alkalommal megrendezett Juhász Gyula Napok. A diákfesztivál azért emelkedik ki a többi rendezvény közül, mert az EHÖK, a BTK HÖK és a TTK HÖK is támogatta és ezeknek a karoknak hallgatói is kedvezményesen vehettek részt a három napos programsorozaton. Az eredetileg főiskolás rendezvény így már kinőtte magát és más karok hallgatói számára is nyitott volt. Az öntevékeny csoportok bemutatkozásai, a sport és egyéb programok mel-

lett az egyik legsikeresebb az Etelka sori sportcsarnokbeli Nyers és Kispál és a Borz koncert volt, ahová több mint nyolcszáz diák látogatott ki.

Hasonló volumenű rendezvény csak egy van Szegeden, az Őszi Kulturális Fesztivál, amelynek célja szintén a karokon lévő öntevékeny csoportoknak bemutatkozási lehetőséget kínálni. Ez azonban a többi már felsorolt rendezvénytől eltérően már nem mozgat meg nagyobb hallgatói tömeget a szervezésben és a részvételben.

Az SZTE EHÖK tervezi egy olyan, diákfesztivál megrendezését, amely az egész Szegedi Egyetem hallgatóságát megmozgatná és amely minden itt tanuló diáknak szólna, illetve regionális szinten, a Kolozsvári és a Nyitrai egyetem hallgatóit is bevonják a szervezésbe. A Fesztivált, amelynek neve még alakul, 2002 tavaszára szeretnék megrendezni a SZTE EHÖK támogatásával, de a szervezést teljes mértékben a hallgatói csoportok vennék kézbe. A rendezvény multikulturális jellegű lenne, amely magába foglalná a Szegedi Tudományegyetem öntevékeny csoportjainak bemutatóit, ezenkívül a zene, a tánc és a táncművészet, előadóestek és sportrendezvények alkotnák a Fesztivál magját, magában foglalva mindazt, ami Szegeden megtalálható.

G. Zs.

